

胡锦涛同普京会谈时指出——

# 中俄关系发展亲密对世界是福音

□新华社北京6月5日电(记者 郝亚琳 徐松)

国家主席胡锦涛5日下午在人民大会堂同来华进行国事访问并出席上海合作组织峰会的俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首就双边关系和共同关心的重大国际和地区问题深入交换了意见,达成重要共识。双方一致同意,进一步深化平等信任的中俄全面战略协作伙伴关系,促进共同发展,维护世界和平、安全、稳定。

胡锦涛指出,当前,世界多极化、经济全球化深入发展。同时,国际形势中不稳定不确定因素增多。中俄两国发展振兴既面临重要战略机遇,也面临不少挑战。中方愿同俄方一道,坚持从战略全局和长远角度处理两国关系,以积极落实中俄关系未来十年发展规划为中心任务,加大相互支持,加深全面合作,加固中俄世代友好,加强在国际和地区事务中的战略协作,更好促进两国共同发展,维护好两国振兴发展的和平国际环境。中俄关系发展得更好、更亲密,对两国人民是福音,对世界也是福音。

胡锦涛表示,中俄都致力于调整经济结构,都在积极应对世界经济中的风险和不利影响。两国应该根据各自国内发展和世界经济形势新特点,发挥经济互补性强的优势,改善经贸合作结构,提高经贸合作质量,重点开展以下几方面的合作。一是扩大投资合作,重点推进能源及上下游合作、资源深加工、联合机电制造等大项目合作。二是开展高技术和创新合作,建立从合作研发、创新到成果商业化、产业化的创新合作模式。三是开展战略性大项目合作,希望两国政府继续提供政策和资金支持。四是继续推进跨境基础设施建设,

支持扩大地方合作。

胡锦涛强调,中俄在国际和地区事务中的合作有效维护了共同利益,促进了地区及世界的和平、安全、稳定。双方要根据国际和地区形势复杂变化的新特点,重点加强在联合国、上海合作组织、金砖国家、二十国集团框架内的合作,致力于维护联合国宪章宗旨和原则以及国际关系基本准则,促进新兴市场国家和发展中国家团结合作,推动国际政治经济秩序朝着更加公正合理方向发展。

普京表示,俄中全面战略协作伙伴关系不断迈上新台阶,达到前所未有的高水平。中国不仅是俄罗斯的好朋友,也是国际舞台上可信赖的好伙伴。

普京表示,俄中合作潜力巨大、前景广阔。俄方对实现双边贸易额2015年达到1000亿美元、2020年达到2000亿美元的目标有信心。俄方希望同中方加强协商,积极规划,大力推进有关重点合作项目,深化油气、能源、核能、电力、新能源、林业、环保等领域合作,开展联合科技研发,改善经贸合作结构,提升合作水平。俄方愿同中方加强军事及执法安全合作,促进人文、新闻、旅游交流,支持俄远东西伯利亚地区和中国东北地区进行合作。

关于叙利亚问题,两国元首表示,国际社会应继续支持联合国-阿盟联合特使安南斡旋和联合国监督团工作,推动政治解决叙利亚问题。中俄将继续保持沟通协调。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于进一步深化平等信任的中俄全面战略协作伙伴关系的联合声明》,出席有关双边合作文件的签字仪式并共同会见记者。



## 中国无人机大会暨展览会开幕

6月5日,参观者在第四届中国无人机大会暨展览会上观看一款无人驾驶飞机。当日,为期3天的第四届中国无人机大会暨展览会在北京展览馆开幕。来自国内外的航空、航天、兵器、船舶等行业的70余家单位展示了无人机整机、无人机系统总体技术、红外探测、飞行控制与管理、导航技术、测控与数据链技术等无人飞行相关技术和产品。(新华社发)

## 内蒙古自治区原副主席刘卓志受审

□新华社北京6月5日电

北京市第一中级人民法院5日一审公开开庭审理了内蒙古自治区人民政府原副主席刘卓志受贿案。

2002年至2010年,刘卓志在担任内蒙古自治区锡林郭勒盟盟长、中共内蒙古自

治区锡林郭勒盟盟委书记、内蒙古自治区人民政府副主席期间,利用职务便利,为辽宁春成工贸(集团)有限公司、贾乘麟等21个单位和个人在企业经营、采矿权审批、职务升迁等事项上谋取利益,单独或伙同其妻宋巍(另案处理)收受相关人员给予的款共计折合人民币817万余元。

## 中国公务船一直在黄岩岛值守 黄岩岛泻湖内已无非方公务船只

□新华社北京6月5日电(记者 曹欣阳)

外交部发言人刘为民5日说,中国公务船一直在黄岩岛海域根据现场执法、管理和服务的需要,进行部署和值守。

刘为民是就当前黄岩岛局势答记者问时作出上述表示的。

日前,菲律宾外交部发表声明称,菲中双方公务船均已从黄岩岛泻湖内撤离。

对此,在回应中方是否考虑在黄岩岛紧张局势缓和后,继续安排公务船驻守黄岩岛并保持警戒状态时,刘为民说,中方正就妥善解决事态与非方直接沟通。

据了解,黄岩岛泻湖内已无非方公务船只。中方渔船在泻湖内的作业状况正常,没有再受到干扰。

## 住建部强调: 坚持房地产市场调控政策不动摇

□新华社北京6月5日电(记者 杜宇)

针对近期媒体关于一些城市以“稳增长”为名拟放松房地产市场调控政策的报道,住房城乡建设部新闻发言人就当前房地产市场形势和下一步政策走向等问题5日接受了记者采访,强调坚持房地产市场调控政策不动摇。

这位新闻发言人表示,去年以来,在中央一系列房地产市场调控政策作用下,投机投资性购房需求得到遏制,房价涨幅回落,部分城市房价有所下降,房地产市场总体上朝着调控预期方向发展。今年前5个月,房地产市场延续了去年以来的回调态势,调控成效进一步显现。

针对各方比较关心的政策走向问题,这位新闻发言人指出,当前各地要按照近日国务院常务会议精神,继续坚定不移地抓好房地产市场调控各项政策措施的贯彻落实。特别是严格执行差别化住房信贷、税收政策和住房限购等措施,巩固调控成果。

这位新闻发言人强调,有关城市要严格按照《国务院办公厅关于进一步做好房地产市场调控工作有关问题的通知》(国办发〔2011〕1号)要求,执行好限购措施。同时,要加强市场监管,对涉及违规骗取购房资格的开发企业、中介机构和购房者,严肃查处。要继续严格执行差别化住房信贷和税收政策。一方面,要在中央统一政策框架内,落实好对居民家庭购买首套普通自住房的信贷支持和税收优惠政策;另一方面,要严格执行商业性个人住房贷款的二套房认定标准、首付款比例、贷款利率和三套及以上住房停贷政策,坚决遏制投机投资性购房需求。

这位新闻发言人还指出,对于近期少数地方因降价引发的一些矛盾纠纷问题,各地要依法依规,妥善解决;对于打砸售楼处等违法行为,要及时采取措施果断处理。

这位新闻发言人最后表示,住房城乡建设部将会同有关部门继续密切关注各地执行调控政策的情况,对于地方出台放松抑制不合理购房政策的,将及时予以制止或纠正。



# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确,每日推送新闻、时政要闻、民生热点。
- 洛阳手机报内容精彩,图文并茂,手机上网,随时随地。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

